
 

Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине:  

 

Управление снабжением и сбытом, 7 семестр 

 

Код, направление 

подготовки 

38.03.02 Менеджмент 

Направленность (профиль) Производственный менеджмент на предприятиях нефтяной и 

газовой промышленности 

Форма обучения Очная 

Кафедра-разработчик Менеджмента и бизнеса 

Выпускающая кафедра Менеджмента и бизнеса 

 
Проверяемая 

компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип сложности 

вопроса 

ПК-4.4 1. Какая из перечисленных 

функций логистики 

является наиболее 

затратной? 

1) информационное 

обеспечение 

2) обработка заказов 

3) грузопереработка на 

складе 

4) транспортировка 

низкий 

ПК-4.4 2. Основную часть 

производственных и 

товарных запасов 

составляют? 

1) текущие запасы 

2) сезонные запасы 

3) неликвидные запасы 

4) страховые запасы 

низкий 

ПК-4.4 3. Материальный поток - 

это... 

1) самостоятельная часть 

логистического 

процесса, выполняемая 

на одном рабочем месте 

и/или с помощью одного 

технического устройства 

2) упорядоченная на оси 

времени 

последовательность 

логистических операций, 

направленная на 

обеспечение 

потребителя продукцией 

соответствующего 

ассортимента и качества 

в нужном количестве в 

требуемое время и место 

3) имеющая 

вещественную форму 

продукция, 

рассматриваемая в 

процессе приложения к 

ней различных 

логистических операций 

в заданном интервале 

времени 

низкий 
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4) материальная 

продукция, ожидающая 

вступления в процесс 

производственного или 

личного потребления, 

или в процесс продажи 

ПК-4.4 4. Принцип 

параллельности 

складского процесса 

означает... 

1) повторяемость всего 

цикла и отдельных 

операций в равные 

промежутки времени 

2) подчинение всех 

операций 

технологического цикла 

единому расчетному 

ритму 

3) устранение или 

сокращение всякого рода 

перерывов в 

технологическом 

процессе 

4) одновременное 

выполнение отдельных 

операций на всех 

стадиях складского 

процесса 

5) соответствие всех 

звеньев складского 

процесса по 

производительности, 

пропускной способности 

или скорости 

низкий 

ПК-4.4 5. Управление заказами 

(обработка заказов) - это 

деятельность в период: 

1) между моментом 

получения заказа и до 

момента отгрузки 

готового продукта 

потребителю 

2) между моментом 

получения заказа и до 

момента передачи 

складу указания 

отгрузить готовый 

продукт потребителю 

3) между моментом 

получения заказа и до 

момента завершения 

жизненного цикла 

готового продукта, 

переданного 

потребителю 

низкий 

ПК-4.4 6. Ключевую роль в 

управлении 

материальными потоками 

играют: 

1) транспортные и 

экспедиционные 

предприятия общего 

пользования 

2) предприятия оптовой 

торговли 

средний 



 

3) магазины и другие 

точки розничной 

торговли 

4) коммерческо-

посреднические 

организации, 

оказывающие услуги по 

организации оптового 

оборота 

5) предприятия-

изготовители 

ПК-4.4 7. В сбытовую политику 

определенного 

предприятия не входит 

постановка данных целей: 

1) анализ возможных 

каналов распределения 

2) анализ требований 

покупателей 

3) анализ сбытовых 

издержек 

4) анализ конкурентов 

5) анализ рекламных 

агентств 

средний 

ПК-4.4 8. Определите форму 

сбыта в случае, когда один 

продавец получает право 

продавать товар: 

1) интенсивная 

2) избирательная 

3) эксклюзивная 

4) интегрированная 

5) все ответы верны 

средний 

ПК-4.4 9. Что значит широта 

канала распределения? 

1) число посредников на 

одном уровне канале 

распределения 

2) количество 

реализуемых товарных 

групп 

3) число уровней канала 

распределения 

4) нет правильного 

ответа 

средний 

ПК-4.4 10. Вспомогательное 

складское помещение: 

1) используют для 

хранения упаковочных и 

обвязочных материалов 

2) предназначено для 

размещения аппарата 

управления 

3) предназначено для 

размещения 

технологического 

оборудования 

4) предназначено для 

инвентаря 

средний 

ПК-4.4 11. Преимущества речного 

транспорта в логистике: 

1) низкая себестоимость 

2) небольшие 

капитальные затраты на 

организацию 

судоходства 

3) высокая скорость 

перевозки 

4) универсальность 

средний 



 

ПК-4.4 12. Преимущества 

морского транспорта в 

логистике: 

1) большая провозная и 

пропускная способность 

2) независимость от 

географических и 

навигационных условий 

3) низкая себестоимость 

перевозок грузов на 

дальние расстояния 

4) небольшие 

капитальные вложения 

на сооружение устройств 

пути 

5) низкие затраты на 

портовое хозяйство 

средний 

ПК-4.4 13. Недостатки 

воздушного транспорта в 

логистике: 

1) высокая стоимость 

взлетно-посадочных 

полос; 

2) невозможность 

беспосадочного полета 

3) колебание давления в 

грузовом отсеке 

4) высокая 

себестоимость перевозки 

5) зависимость от 

метеоусловий 

средний 

ПК-4.4 14. С вероятностью 0,35 

груз будет утерян и 

убытки продавца составят 

130 тыс. 

руб. Необходимо 

определить абсолютную 

величину риска. 

1) 45 500 руб. 

2) 371 428 руб. 

3) 50 800 руб. 

4) 383 400 руб. 

средний 

ПК-4.4 15. Определить 

экономичный размер 

заказа если расходы на 

поставку единицы 

материалов составляют 

8,33 денежной 

единицы/единицу, 

годовые расходы 

на содержание запасов - 

0,1 денежной 

единицы/единицу. Годовая 

потребность в 

материале - 1500 единиц. 

1) 400 ед. 

2) 500 ед. 

3) 600 ед. 

4) 300 ед. 

средний 

ПК-4.4 16. Годовые 

эксплуатационные 

расходы центра 

составляют 120 тыс. руб., 

а годовые транспортные 

расходы - 130 тыс. руб. 

Капитальные вложения в 

строительство 

распределительного 

центра составляют 

1) 650 тыс. руб. 

2) 850 тыс. руб. 

3) 750 тыс. руб. 

4) 950 тыс. руб. 

высокий 



 

1500 тыс. руб., а срок 

окупаемости капитальных 

вложений - 3 года. 

Определить размер 

приведенных затрат. 

ПК-4.4 17. Грузооборот склада 

равен 13 000 в месяц. 

Через участок приемки 

проходит 28% грузов. 

Через приемочную 

экспедицию за месяц 

проходит 4 600 т грузов. 

Из приемочной 

экспедиции на участок 

приемки поступает 1 200 т 

грузов. Рассчитайте, 

сколько тонн грузов на 

складе в месяц проходит 

напрямую из участка 

разгрузки на участок 

хранения. 

1) 5 960 т. в месяц 

2) 7 500 т. в месяц 

3) 4 500 т. в месяц 

4) 6 750 т. в месяц 

высокий 

ПК-4.4 18. Перечислите 

показатели, за которыми 

следит автоматическая 

система контроля 

логистики: 

1) наличие 

полуфабрикатов и 

выпуск готовой 

продукции 

2) состояние 

производственных 

запасов 

3) объем поставок 

материалов и 

комплектующих деталей 

и степень выполнения 

заказов 

4) место нахождения 

грузов на пути от 

производителя до 

потребителя 

5) верно все 

вышеперечисленное 

высокий 

ПК-4.4 19. К грузоподъемным 

машинам относят: 

1) краны 

2) грузовые лифты 

3) электрические 

лебедки 

4) напольные тележки 

5) автопогрузчики 

высокий 

ПК-4.4 20. Укажите факторы, 

которые, на Ваш взгляд, 

определили развитие 

логистики: 

1) стремление фирм к 

сокращению временных 

и денежных затрат 

2) усложнение системы 

рыночных отношений 

3) повышение 

требований к 

качественным 

характеристикам 

процесса распределения 

4) создание гибких 

высокий 



 

производственных 

систем 

5) верно все 

вышеперечисленное 

 
 


